

大钊故里奏响青春乐章

千人朗诵气势磅礴,音乐舞蹈史诗和音乐剧场火爆,巡游表演观者如潮,各个特色化场景和体验区让游客流连忘返……这个“五一”假期,大钊故里乐亭县精心打造了“奋斗者正青春——五月青春秀”大型文旅活动,为加快建设现代化滨海强县美丽乐亭提供了强劲的精神文化动力。

乐亭县是中国共产党的主要创始人之一——李大钊同志的故乡,是“冀东文艺三枝花”的发祥地,是闻名遐迩的“全国文化先进县”“中国曲艺之乡”和北方“将军县”“院士乡”。为了更好地弘扬大钊精神,展现乐亭厚重的历史文化,丰富群众节庆活动,让外界更好地亲近乐亭、体验乐亭、了解乐亭、爱上乐亭,在“五一”国际劳动节和五四青年节到来之际,乐亭县文旅系统成功策划开展了以“奋斗者正青春”为主题的“五月青春秀”系列活动,成为这个春天铺展在唐山大地上的一道亮丽文旅风景线。

刘江涛 杜雯拓 吕光宇 摄影报道



千余名青年及各界代表集体朗诵大钊名篇《青春》。



在乐亭县青春广场周边举行的巡游表演吸引了大量观众。



由北大艺术学院创作的经典音乐剧《大钊先生》在乐亭县文化中心上演。



音乐舞蹈史诗《青春·乐亭》在乐亭县文化中心上演。



国家级非遗项目“乐亭地秧歌”演员在街头为群众表演。



国家级非遗项目“乐亭大鼓”演员在街头为游客表演。



孩子们在乐亭县青春广场上体验“年代游戏——跳大绳”。



在李大钊纪念馆举行的千人朗诵大钊名篇《青春》活动场面气势恢宏。



小朋友在乐亭县青春广场设置的“露脸拍照墙”前拍照。



游客在河钢唐钢新区展室参观。